



## **Митрополит Иларион встретился с представителем Ассирийской Церкви Востока**

[gallery]

11 мая 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион принял епископа Северного Ирака и России Ассирийской Церкви Востока Мар Исаака Иосифа по его просьбе.

Епископ Мар Исаак Иосиф поблагодарил митрополита Илариона за прием и беседу, рассказал о трудностях, которые переживают сегодня христианские Церкви в Ираке, о подрывах храмов и нападениях на христиан. Он высказал просьбу Священноначалию Русской Православной Церкви возвысить свой голос в защиту страдающего христианского населения Ирака и ряда других стран, дабы привлечь внимание мирового сообщества к этим фактам и положить конец продолжающемуся насилию на религиозной почве.

В ходе беседы митрополит Иларион заверил епископа Мар Исаака Иосифа в поддержке Русской Православной Церкви и отметил, что Московский Патриархат считает крайне важным особое внимание со стороны мирового сообщества, международных организаций к защите жизни, достоинства и религиозной свободы христиан в ряде стран Азии, Африки, Ближнего и Среднего Востока.

В заключение епископ Мар Исаак Иосиф просил митрополита Илариона передать Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу сердечные приветствия и благопожелания от Предстоятеля Ассирийской Церкви Востока Католикоса Мар Динхи IV.

На встрече также присутствовали: исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по межхристианским отношениям священник Дмитрий Сизоненко, сотрудник секретариата священник Александр Васютин и настоятель ассирийского храма Святой Марии в Москве священник Самано Одишо.

*Служба коммуникации ОВЦС*